
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
 

OPĆINA ANDRIJAŠEVCI 
Općinsko vijeće 

 
KLASA: 024-03/22-03/01 
URBROJ: 2196-6-03-22-3 
Rokovci, 27. siječnja 2022. 

 
Z A P I S N I K 

 
s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Andrijaševci održane 27. siječnja 2022. godine u Vijećnici 
Općine Andrijaševci, Vinkovačka 6, Rokovci, s početkom u 19:00 sati. 

 
Nazočni vijećnici: Darko Duktaj, Zlatko Kobašević, Ljiljana Vendl, Adela Dekanić, Matea Šebalj, 
Ivan Rajković, Julijan Marojević, Anica Pejak, Tomislav Brkić, (9) 

 
Odsutni vijećnici: Ivan Mujan, Višnjica Sorčik, Marko Luketić, P. Pavlik (4) 

 Općinski načelnik: Ante Rajković 

Jedinstveni upravni odjel: Pročelnica Martina Markota, dipl. iur.,  
 

Komunalno društvo Rokovci-Andrijaševci d.o.o.: Ivana Heđi 
 

    Ostali: dr. sc. Ivana Ivančić, dr.sc. Mira Majstorović 
 

Predsjednik Općinskog vijeća Darko Duktaj, mag. ing. el. (u daljnjem tekstu Predsjednik vijeća) 
pozdravio je nazočne, utvrdio kvorum (nazočno 9 vijećnika) i predložio sljedeći 

 
D N E V N I R E D 

 
1. Razmatranje Zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća održane dana 21.prosinca 2021. godine 
2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja Općine Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 

2028.godine 
3. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-Andrijaševci 
4. Prijedlog Odluke imenovanju člana administrativnog projektnog tima za provedbu projekta Vrtić i 

obitelj prijatelji (UP.02.2.2.16.0214) 
5. Prijedlog Odluke o poništenju postupka Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine 

Andrijaševci 
6. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za davanje u zakup zemljišta u vlasništvu Općine 

Andrijaševci 
7. Prijedlog Statuta Općine Andrijaševci 
8. Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća  
9. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine 

Andrijaševci 
10. Razmatranje Plana nabave Općine Andrijaševci za 2022.godinu i I. izmjena i dopuna Plana nabave 

za 2022.godinu 
11. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Andrijaševci i prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 
Andrijaševci 

12. Razno. 
 



Predsjednik Općinskog vijeća predložio je dopunu Dnevnog reda: 
Predlaže da se iza točke 3. uvrsti točka pod nazivom Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o koeficijentima i osnovici za obračun plaća radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-
Andrijaševci, točka pod brojem 4.,a ostale točke bi se pomaknule za jedno mjesto te Dnevni red sada 
glasi: 
 

D N E V N I R E D 
 

1. Razmatranje Zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća održane dana 21.prosinca 2021. godine 
2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja Općine Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 

2028.godine 
3. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-Andrijaševci 
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima i osnovici za obračun plaća 

radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-Andrijaševci 
5. Prijedlog Odluke imenovanju člana administrativnog projektnog tima za provedbu projekta Vrtić i 

obitelj prijatelji (UP.02.2.2.16.0214) 
6. Prijedlog Odluke o poništenju postupka Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine 

Andrijaševci 
7. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za davanje u zakup zemljišta u vlasništvu Općine 

Andrijaševci 
8. Prijedlog Statuta Općine Andrijaševci 
9. Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća  
10. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine 

Andrijaševci 
11. Razmatranje Plana nabave Općine Andrijaševci za 2022.godinu i I. izmjena i dopuna Plana nabave 

za 2022.godinu 
12. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Andrijaševci i prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 
Andrijaševci 

13. Razno. 
 
 
       Drugih prijedloga nije bilo te je Predsjednik vijeća predloženi Dnevni red dao na usvajanje. 
 

 - Glasovanje: ZA 9 glasova 
 

Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen predloženi Dnevni red. 
 

Točka 1. 
Predsjednik vijeća pročitao je 1. točku dnevnog reda: Razmatranje Zapisnika s 5. sjednice Općinskog 
vijeća održane dana 21.prosinca 2021. godine i otvorio raspravu. 
 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća dao na usvajanje. 

 
- Glasovanje: ZA 9 glasova 

 
Slijedom glasovanja, Zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen. 

 
Točka 2. 

Predsjednik vijeća pročitao je 2. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja 
Općine Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 2028.godine 
 
Predsjednik vijeća prizdravio je profesoricu Ivanu Ivančić i dao joj riječ. 
Profesorica Ivana Ivančić pozdravlja sve nazočne te naglašava kako je ovaj Plan razvoja Općine 
Andrijaševci nastao suradnjom projektnog tima koji je imenovala Općina Andrijaševci, profesorice Mire 
Majstorović s Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru i profesorice Ivane Ivančić. 



Načelnik Ante Rajković pozdravio je sve prisutne i naglašava kako je Plan razvoja Općine Andrijaševci 
bio na javnom savjetovanju i da je bio objavljen na službenoj stranici Općine Andrijaševci. Plan razvoja 
Općine Andrijaševci kvalitetno je i precizno izrađen, obuhvaća sve što je bitno za razvoj sredine i 
pripremu za kandidiranje budućih EU projekata. Zahvaljuje na suradnji vanjskim suradnicima i 
zaposlenicima Općine Andrijaševci koji su bili na raspolaganju za sve dodatne informacije projektom 
timu. 
Profesorica Ivana Ivančić pojašnjava kako se Plan razvoja Općine Andrijaševci veže za prijašnju 
Strategiju razvoja Općine Andrijaševci i to je ključan dokument koji daje mogućnost za bolji razvoj 
Općine Andrijaševci. Imenovan je projektni tim koji je davao prijedloge i informacije koji su bitne za 
određivanje smjera i parametara kojim se želi ići, te je odrađena SWOT analiza na temelju koje se 
određuju snage, prijetnje, ciljevi i tijek razvoja. Naglašava kako je plan „živ“, a to znači da je određeno 
kojim putem treba ići, ali da to nije skroz definirano nego je promjenjivo ovisno o tržištu i trenutnoj 
situaciji, te predaje riječ profesorici Miri Majstorović. 
Profesorica Mira Majstorović pozdravlja sve nazočne u svoje ime i ime dekana Veleučilišta „Lavoslav 
Ružička“ Željka Sudarića te naglašava kako je potpisan Sporazum o suradnji za izradu Plana razvoja 
Općine Andrijaševci i poželjela puno uspjeha u ostvarenju ciljeva. 
Profesorica Ivana Ivančić naglašava da je analizom popunjenih upitnika koji je bio objavljen na 
internetskoj stranici Općine Andrijaševci  utvrđeno da je Općina Andrijaševci mjesto poželjno za život,  
da ima mlado obrazovano stanovništvo koji treba zadržati, ali da je stanovništvo uključeno u sve sfere 
života te su određena četiri strateška cilja koja su bazirana na nacionalnoj strategiji Republike Hrvatske, 
te se zahvalila prisutnima. 
 
Marko Luketić se pridružuje sjednici Općinskog vijeća u 19:23 sata. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 2. 
Vijećnik Julijan Marojević pita zašto je gospodin Goran Ivanović bio član projektnog tima? 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je on jedan o najvećih gospodarstvenika na području Općine 
Andrijaševci koji može pomoći u pomoću u razvoju naše sredine i zato je bio dio projektnog tima. 
Vijećnik Julijan Marojević smatra da bi i drugi trebali biti uključeni. 
Načelnik Ante Rajković naglašava kako su svi bili pozvani sudjelovati u stvaranju Plana razvoja Općine 
Andrijaševci, te je savjetovanje bilo javno objavljeno na stranicama Općine Andrijaševci. 
Predsjednik vijeća  pozdravlja Plan razvoja i smatra kako je ovo ključan dokument koji će pomoći Općini 
Andrijaševci u apliciranju za buduće projekte. Cilj radionica koje su održavane je da se u stvaranje ovoga 
dokumenta uključi što više ljudi i da iz zajedničke suradnje dođemo do najboljeg rješenja, ali da je Plan 
razvoja fleksibilan i sklon promjenama. 
Vijećnik Zlatko Kobašević naglašava kako je ovaj Plan donesen u nezgodnom trenutku jer s još uvijek 
čekaju smjernice Europske unije vezano za financiranje projekata u poljoprivredi, jer se sredstva 
usmjeravaju u razvoj digitalne „zelene“ poljoprivrede i to stvara dodatan problem s dionicima zbog sve 
veće digitalizacije forme projekta, a to zahtjeva dodatnu edukaciju prijavitelja . Svi izvori financiranja se 
prilagođavaju i programska razdoblja više se neće vratiti.  
Profesorica  Ivana Ivančić naglašava kako se sada sve bazira na inovativnom gospodarstvu i različite 
mjere i programi sada ulaze u projekte i  spominje ruralni projekt „Pametna sela“.  
Predsjednik vijeća naglašava kako će projekt dogradnje i proširenja Dječjeg vrtića omogućiti da se u 
poslijepodnevnim satima mogu održavati radionice u kojima će sudjelovati djeca i roditelji i da će to na 
jedan način ponuditi mogućnost dodatne edukacije ljudi i pružanje novih mogućnosti.  
Vijećnica Anica Pejak naglašava kako postoji manjak edukacije, posebno u poljoprivredi. 

 
Daljnje rasprave nije bio te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja Općine 
Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 2028.godine dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 10 glasova 
 

Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen Plan razvoja Općine Andrijaševci za razdoblje od 
2022. do 2028. godine. 
 
Profesorica Ivana Ivančić i profesorica Mira Majstorović zahvaljuju se i sjednicu Općinskog vijeća 
napuštaju u 19:35 sati. 
 
 

 



Točka 3. 
Predsjednik vijeća pročitao je 3. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju prethodne 
suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića 
Bambi Rokovci-Andrijaševci. 
 
Predsjednik vijeća ispričava ravnateljicu Dječjeg vrtića Svjetlanu Draženović koja zbog zdravstvenih 
problema ne može prisustvovati sjednici Općinskog vijeće te će on kao predsjednik Upravnog vijeća 
Dječjeg vrtića pojasniti prijedlog Odluke. Zbog projekta koji je dječjem vrtiću odobren dolazi do potrebe 
za proširenjem radnih mjesta. Radna mjesta koja su potrebna: pedagog, psiholog, defektolog, logoped, 
zdravstveni djelatnik, spremačica, pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju djece s teškoćama u razvoju. 
Upravno vijeće na svojoj sjednici donijelo je prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Pravilnika  o 
unutarnjem ustrojstvu, te je potrebno da vijeće da svoju suglasnost na istu.  
Načelnik Ante Rajković naglašava kako se ovim projektom nastoji pružiti što bolja skrb koja će pomoći 
u boljem razvoju djece.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 3. 
Vijećnica Anica Pejak pita jesu li raspisani natječaji za spremačicu i servirku? 
Vijećnica Ljiljana Vendl kaže kako je sve objavljeno na stranica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

 
Daljnje rasprave nije bio te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na 
prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bambi 
Rokovci-Andrijaševci dao na usvajanje. 

 
- Glasovanje: ZA 10 glasova 

 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluka o davanju prethodne suglasnosti na 
Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-
Andrijaševci. 
 

Točka 4. 
Predsjednik vijeća pročitao je 4. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o koeficijentima i osnovici za obračun plaća radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Bambi 
Rokovci-Andrijaševci. 

 
Predsjednik vijeća pojašnjava kako se u Odluci donose koeficijenti koji su vezani za Izmjenu i dopunu 
Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bambi, odnosno za  radna mjesta 
pedagog, zdravstveni voditelj, psiholog, logoped i defektolog predlaže koeficijent 1,33, a za radna mjesta 
spremačica, servirka i pomoćni djelatnik predlaže se koeficijent 0,90. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 4. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
koeficijentima i osnovici za obračun plaća radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-
Andrijaševci dao na usvajanje 

 
- Glasovanje: ZA 10 glasova 

 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o 
koeficijentima i osnovici za obračun plaća radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-
Andrijaševci 

 
Točka 5. 

Predsjednik vijeća pročitao je 5. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke imenovanju člana 
administrativnog projektnog tima za provedbu projekta Vrtić i obitelj prijatelji (UP.02.2.2.16.0214). 
 
Predsjednik vijeća pojašnjava kako je sukladno potpisanom Ugovoru koji je vezan  za projekt Vrtić i 
obitelj prijatelji potrebno imenovati člana administrativnog projektnog tima, te vrtić predlaže načelnika 
Antu Rajkovića.  
 
 



Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je Općina Andrijaševci Partner Dječjem vrtiću u ovom projektu 
kao osnivač. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 5. 
 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke imenovanju člana administrativnog 
projektnog tima za provedbu projekta Vrtić i obitelj prijatelji (UP.02.2.2.16.0214) dao na usvajanje. 

 
- Glasovanje: ZA 10 glasova 

 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluke imenovanju člana administrativnog 
projektnog tima za provedbu projekta Vrtić i obitelj prijatelji (UP.02.2.2.16.0214). 
 

Točka 6. 
Predsjednik vijeća pročitao je 6. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o poništenju postupka 
Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Andrijaševci i dao riječ načelniku. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako se na javni natječaj za prodaju nekretnine u Rokovcima, 
Stjepana Radića 107 u kojem Općina Andrijaševci ima vlasnički dio 1/1 nije nitko javio iako je javni 
natječaj bio objavljen na oglasnoj ploči, službenoj internetskoj stranici i u Vinkovačkoj listu, te će se o 
daljnjem postupanju s navedenom nekretninom u budućnosti donijeti odluka. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 6. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o poništenju postupka Javnog natječaja 
za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Andrijaševci dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 10 glasova 
 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluka o poništenju postupka Javnog natječaja 
za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Andrijaševci. 
 

Točka 7. 
Predsjednik vijeća pročitao je 7. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije 
ponude za davanje u zakup zemljišta u vlasništvu Općine Andrijaševci i dao riječ načelniku. 
 
Načelnik Ante Rajković  pojašnjava kako je na prošloj sjednici Općinskog vijeća donesena Odluka o 
raspisivanju javnog natječaja o davanju u  zakup zemljišta u vlasništvu Općine Andrijaševci, javni 
natječaj je proveden te je Povjerenstvo utvrdilo da je najpovoljniji ponuditelj Marko Rajković, te u skladu 
s tim je ponesen i prijedlog ove Odluke. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 7. 
Vijećnik Zlatko Kobašević naglašava kako je cijena od 2.226,00 kuna po jutru zemlje nerealna cijena u 
usporedbi s cijenom za državno zemljište. 
Predsjednik vijeća pojašnjava kako je to cijena koju je  ponuditelj dao, nije određena. 
 
Daljnje rasprave nije bio te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za 
davanje u zakup zemljišta u vlasništvu Općine Andrijaševci dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 10 glasova 
 

Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluka o izboru najpovoljnije ponude za davanje 
u zakup zemljišta u vlasništvu Općine Andrijaševci. 
 

Točka 8.  
Predsjednik vijeća pročitao je 8. točku dnevnog reda: Prijedlog Statuta Općine Andrijaševci i dao riječ 
načelniku. 
 



Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je ovo prijedlog novog dokument, nije se išlo na Izmjene i 
dopune Statuta i da je dokument bio je na javnom savjetovanju i sadrži sve potrebne smjernice koje su 
potrebne za daljnje postupanje. 
Pročelnica Martina Markota pojašnjava kako je Statut krovni dokument Općine Andrijaševci na koji se 
vežu i donose svi drugi dokumenti. U novom Statutu Općine Andrijaševci nema više Jedinstvenog 
upravnog odbora, on se ukida, sada će biti više upravnih tijela kojima će upravljati pročelnici koje 
imenuje načelnik. Bitno je da je svi akti budu pravno utemeljeni, sami dokument nije ona radila pa ne 
može stajati iza njega. 
Predsjednik vijeća smatra da Općina Andrijaševci ovim postupkom ide u pravom smjeru i da u skladu s 
povećanjem proračuna postoji i potreba za povećanjem kadra za boljitak Općine Andrijaševci, te pita 
načelnika da li postoji mogućnost osnivanja mjesnog odbora? 
Načelnik Ante Rajković odgovora da se mjesni odbori mogu osnovati ako bude bilo potrebe. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 8. 
Vijećnik Ivan Rajković pita načelnika što se točno mijenja u Statutu Općine Andrijaševci? 
Načelnik Ante Rajković odgovara kako se cijeli dokument promijenio, odnosno predlaže se donošenje 
novog dokumenta. 
Vijećnik Ivan Rajković pita načelnika da se u ovom dokumentu navodi broj djelatnika koji je zaposlen? 
Načelnik Ante Rajković odgovara kako se u Statutu Općine Andrijaševci ne navod broj djelatnika, 
predlaže se osnivanje upravnih odjela, najvjerojatnije dva, to će prethoditi tome ako se usvoji ovaj 
dokument. 
Pročelnica Martina Markota pojašnjava kako da razini Vukovarsko-srijemske županije od 26 općina 
samo Općina Nijemci ima više upravnih odjela. 
Predsjednik vijeća pojašnjava kako u zadnjih 9 godina pojedine općine ga nisu oduševile s povećanjem 
proračuna jer ne mogu četiri čovjeka sav posao odraditi. Kad se osnivao vrtić postojao je prijedlog da se 
ne imenuje ravnateljica, ali ovaj posao i napredak ne bi bio moguć bez osobe koja je to sve stručno vodila.  
Pročelnica Martina Markota naglašava kako ustrojstvo i broj djelatnika nisu povezani. 
Načelnik Ante Rajković smatra da je ovo najbolja forma trenutno za Općinu Andrijaševci, uvijek smo 
radili iskorak u svemu tako i u ovome te stoji iza ovoga prijedloga. 
 
Daljnje rasprave nije bio te je Predsjednik vijeća Prijedlog Statuta Općine Andrijaševci dao na 
usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 10 glasova 
 

Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen Statut Općine Andrijaševci. 
 

Točka 9. 
Predsjednik vijeća pročitao je 9. točku dnevnog reda: Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća i dao 
riječ načelniku. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako se Poslovnik Općinskog vijeća nadovezuje na Statut Općine 
Andrijaševci i smatra da je bolje donijeti novi dokument nego ići na izmjene i dopune, te je prijedlog 
dokumenta prošao je javno savjetovanje. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 9. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 10 glasova 
 

Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen Poslovnik Općinskog vijeća. 
 

Točka 10. 
Predsjednik vijeća pročitao je 10. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Andrijaševci i dao riječ načelniku. 
 
 
 



Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je stupanjem nove Odluke o razvrstavanju otpada Općina 
Andrijaševci dužna donijeti novu Odluku o  načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 
otpada. Razlika je u tome što će se sada morati razvrstavati biorazgradivi otpad, korisnici će se morati 
izjasniti hoće li sami razvrstavati  i skladištiti biorazgradivi otpad ili će to za njih raditi koncesionar koji 
će tu uslugu naplaćivati dodatnih 21,96 kuna.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 10. 
Vijećnica Anica Pejak smatra kako je potrebno da se otpad razdvaja, ali da se to kod nas u Općini ne radi 
kako treba i pita zašto provjeru toga ne radi Komunalno društvo? 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako to nije u nadležnosti Komunalnog društva Rokovci-
Andrijaševci d.o.o., već koncesionara. 
Vijećnica Anica Pejak smatra kako razdvajanje i skladištenje biorazgradivog otpada nije problem na selu 
nego u gradu i pita da li bi se moglo organizirati da se skupljaju čepovi? 
Vijećnica Adela Dekanić odgovara kako u osnovnoj školi postoje spremnici i da se tamo skupljaju čepovi 
Vijećnica Anica Pejak pita na koji način će se skupljati biorazgradivi otpad? 
Vijećnik Marko Luketić odgovara kako je napisano u Odluci da će za skupljanje biorazgradivog otpada 
biti podijeljene vreće. 
Vijećnik Zlatko Kobašević pojašnjava da će biti organizirano tako da tko ne želi sam skladištiti 
biorazgradivi otpad, koncesionar će mu dodijeliti vreću i to će naplatiti dodatno. 
Predsjednik vijeća pojašnjava da sve ovisi o savjesti ljudi. 
 
Daljnje rasprave nije bio te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području općine Andrijaševci dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 10 glasova 
 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluka o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području općine Andrijaševci. 

 
 

Točka 11.  
Predsjednik vijeća pročitao je 11. točku dnevnog reda: Razmatranje Plana nabave Općine 
Andrijaševci za 2022.godinu i I. izmjena i dopuna Plana nabave za 2022.godinu i dao riječ pročelnici 
Martini Markoti. 

 
Pročelnica Martina Markota pojašnjava kako su sve stavke Plana nabave navedene sukladno Proračunu 
Općine Andrijaševci za 2022. godinu, a I. Izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu odnose se na 
stavku pod brojem 66. Opskrba električnom energijom zbog povećane procijenjene vrijednosti javne 
nabave i stavku pod brojem 67. Rekonstrukcija (dogradnja) dječjeg vrtića- vođenje projekta koja je 
nadodana u Plan nabave. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 11. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Razmatranje Plana nabave Općine Andrijaševci za 
2022.godinu i I. izmjena i dopuna Plana nabave za 2022.godinu dao na usvajanje. 

 
- Glasovanje: ZA 10 glasova 

 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen Plan nabave Općine Andrijaševci za 2022.godinu i I. 
izmjene i dopune Plana nabave za 2022.godinu dao. 
 
 

Točka 12. 
Predsjednik vijeća pročitao je 12. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Andrijaševci i 
prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Općine Andrijaševci i dao riječ načelniku. 
 
 



Načelnik Ante Rajković pojašnjava da se kao što piše u prijedlogu Odluke poljoprivredna zemljišta daju 
se na rok od 25 odnosno 5 godina, a obuhvaćeno je 115 ha poljoprivrednog zemljišta, sve čestice mogu se 
vidjeti u tablici koja je sastavni dio ove Odluke. Odluka je predložena u skladu s Planom raspolaganja 
poljoprivrednog zemljišta,  nakon donošenja odluke raspisat će se natječaj da bi se čim prije mogli potpisati 
novi Ugovori kako bi se zemlja obrađivala ovlašteno.  
 
 Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 12. 

 
Vijećnik Juliujan Marojević  pita kada se otvara natječaj? 
Načelnik Ante Rajković odgovara da će se natječaj raspisati nakon donošenja Odluke, da postoji velik 
broj zainteresiranih i da će svi na vrijeme biti obaviješteni. 
Vijećnica Anica Pejak pita hoće bi natječaj biti objavljen na internetskoj stranici Općine Andrijaševci? 
Načelnik Ante Rajković odgovara da svi dokumenti vezani za Općinu Andrijaševci budu objavljeni na 
službenoj stranici Općine Andrijaševci. 
Vijećnik Zlatko Kobašević apelira se ne šire dezinformacije i da se za sve dodatne informacije mogu 
javiti u Općinu Andrijaševci. Prošli put kada se natječaj raspisivao nastali su problemi zbog krivih 
informacija koje su se proširile. Još jednom naglašava kako se jednine pravovaljane informacije mogu 
dobiti od Povjerenstva i u Općini Andrijaševci te da je rok natječaja 30 dana. 

 
Predsjednik vijeća za imenovanje Povjerenstva predlaže: 

 
1. Ljiljana Vendl 
2. Zlatko Kobašević 
3. Martina Markota 
4. Petra Dasović 
5. Željko Grgić 

 
Pročelnica Martina Markota zatražila je izuzeće iz Povjerenstva jer nije u mogućnosti taj posao uz sve 
ostale obveze kvalitetno odraditi kako bi željela. 

 
Predsjednik vijeća zamolio je pročelnicu Martinu Markotu da ostane član Povjerenstva te da će se on u 
dogovoru s načelnikom pobrinuti da joj se smanji obim posla kako bi mogla biti članom Povjerenstva. 
Vijećnik Zlatko Kobašević naglašava da je primjer dobre prakse to što je pročelnica Martina Markota 
bila članicom i prošlog Povjerenstva i da se iznađe način da joj se smanji obim posla. 
Pročelnica Martina Markota pojašnjava kako se ne može posvetiti svemu onako kako bi htjela i da će 
uvijek biti podrška i pomoć. 
Načelnik Ante Rajković zahvaljuje se pročelnici i ne želi nikoga siliti. 
Vijećnica Anica Pejak pita tko će biti član Povjerenstva? 
Predsjednik vijeća odgovara da će vijeće sada donijeti odluku o tome temeljem prijedloga koji je ranije 
predložio. 

 
Daljnje rasprave nije bio te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za 
zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Andrijaševci i 
prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Općine Andrijaševci dao na usvajanje. 

 
- Glasovanje: ZA 10 glasova 

 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojena Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Andrijaševci i 
Odluka o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Općine Andrijaševci 
 
 
 
 
 
 
 
 



Točka 13. 
Predsjednik vijeća pročitao je 13. točku dnevnog reda: Razno i dao riječ načelniku. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako se na javno savjetovanje u Planu raspolaganja poljoprivrednog 
zemljišta mogu u Općinu Andrijaševci javiti svi koji imaju interesa kako bi dobili informacije. Došla je i 
konačna odluka o financiranju projekta dogradnje dječjeg vrtića i trenutno se priprema dokumentacija za 
javno nadmetanje kako bi se što prije moglo početi s izvođenjem radova. Ovih dana stigla je i građevinska 
dozvola za gospodarsku zonu Blaca i da su već u planu projekti koji će se kandidirati na natječaje koje će 
raspisivati ministarstva. Pojašnjava kako se projekt Aglomeracije bliži svome kraju i da je planirano da 
preostale ulice do konca veljače budu sanirane. Zahvaljuje se svima na strpljenju. Tehnički pregled samog 
projekta trebao bi biti uskoro kako bi se ishodila uporabna dozvola. Općina Andrijaševci trenutno je u 
prikupljanju dokumentacije kako se izradila monografija te se pozvani svi koji imaju nekakve informacije, 
fotografije ili tekstove koji su vezani za našu Općinu da ih dostave do konca siječnja. Puno je događaja i 
došlo je vrijeme da to bude ukoričeno na jednom mjestu. 
Predsjednik vijeća pojašnjava da će zbog radova na dogradnji dječjeg vrtića biti primorani koristiti prostor 
„Stare škole“ koji inače koriste članovi KUD-a za probe pa moli načelnika da pronađu zajedničko rješenje 
kako bi članovi i dalje mogli održavati probe. 
Vijećnica Ljiljana Vendl naglašava da su već zbog epidemioloških mjera probe članova KUD-a neredovite, 
također moli načelnika da se pronađe adekvatan prostor kako su članovi „Malog KUD-a“ i KUD-a mogli 
održavati probe zbog sudjelovanja na manifestacijama. 
Vijećnik Marko Luketić pita što je s izgradnjom kanalizacije u Kolodvorskoj ulici „iza pruge“? 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava da sve što nije bilo prihvatljivo u Studiji koju su izradili izvođači nije 
obuhvaćeno u prvoj fazi Aglomeracije. Potpisan je Ugovor o izgradnji, ishođena je lokacijska dozvola  i 
predana građevinska dozvola na odobrenje te će se u II. fazi ulice koje nisu bile prihvatljive studijom 
obuhvati. Suglasnost je dana na vijeću te se čeka izvor financiranja. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje se vijećnicima. 
 
 
Zaključeno u 20:40 sati. 

 
 
      Zapisnik vodila:       Predsjednik Općinskog vijeća 
         Ivana Heđi          Darko Duktaj, mag. ing.el. 

 
 
 
 

 


